

沪指放量涨1.47% 收复10日线

水泥板块大涨近6%，两市成交量较前日明显上升

□据 金融界

昨日，两市股指小幅低开，沪指逼近5日线。开盘后股指进一步震荡探底，食品、有色金属板块跌幅居前，稀土永磁、水利建设等概念板块再度回调，但水泥与酿酒板块盘初崛起使两市有所企稳。10点过后，中小盘股一扫颓势，创业板更是直线拉升，涨逾2%，腾邦国际涨停，两市股指在其带动下强势走高，上演绝地反击。午后开盘，两市承接早盘强势继续上攻，水泥建材涨幅超4%，领衔各行业板块，板块内的祁连山、四川双马、狮头股份午后直奔涨停。14:20后，沪指冲上10日线。

截至收盘，沪指报2688.25点，涨1.47%，成交835亿元；深成指报11775.32点，跌2.01%，成交651亿元。两市量能较之前有所放大。从盘面上看，板块普涨，水泥建材、材料、机械、汽车、煤炭等板块涨幅居前，石油、食品、农林牧渔等板块弱于大盘。



绘图 李仁伟

市场分析人士认为，目前政策已经有维稳的迹象，中期级别的反弹，尚需更有利的政策推动才能产生。市场面因素，2600点附近已经吸引机构投资者新一轮的进场。因此策略上，可以跟随保险资金分批进场。中线稳健型的投资者，可

逐步进入水泥、地产、机械、煤炭、有色金属等周期性品种，或者受益于地方国资整合的并购重组品种。值得注意的是，目前市场最大的风险就是前期强势股的补跌，对于前期强势股仍以反弹后逢高减仓为主。

银行到空白乡镇设点 将获“三个优先准入”优惠

新华社北京6月23日电(记者 苏雪燕 吴雨)中国银监会23日发布消息称，中国银监会副主席周慕冰强调，今年我国要力争再解决500个金融机构空白乡镇的机构覆盖问题，力促农村金融服务均等化建设。

周慕冰是在近日召开的全国金融机构空白乡镇工作推进电视电话会议上作出上述表示的。周慕冰要求，东、中部省份要力争年内全部解决空白乡镇的机构覆盖问题，西部省份要适当提速。

2009年10月，银监会启动了全国金融机构空白乡镇基础金融服务全覆盖工作。截至目前，全国金融机构空白乡镇从启动工

作时的2945个减少到2299个，已有16个省份(含计划单列市)实现了机构全覆盖，原有708个服务空白乡镇的服务缺失问题总体得到解决，全国所有省份均已提前实现乡镇基础金融服务全覆盖。

周慕冰强调，监管部门在坚持市场化和商业可持续原则的前提下，要加强正面激励引导：

重点引导鼓励社会资本到机构空白乡镇发起设立村镇银行等新型农村金融机构。明确“三个优先准入”原则：对在机构空白乡镇设立新型农村金融机构的，不受现有规划指标限制，优先准入；对村镇银

行在机构空白乡镇设立分支机构的，优先准入；对同步在机构空白乡镇布设分支机构的村镇银行，优先准入。

凡在机构空白乡镇设置机构网点的银行业金融机构，对其在省内和地市范围内新增机构网点给予支持，对其开办新业务申请予以优先受理审批。

对银行业金融机构在机构空白乡镇设立分支机构的，在营运资金拨付和相关监管指标要求方面可适当降低门槛。

对在空白乡镇设置机构网点的地方法人金融机构，在主要监管指标考核上，在一定期限内合理设置监管容忍度。

机构论市

富国基金：从“买走世界”到“赚走世界”

□据 新华网

商务部新闻发言人近日表示，中国将进一步下调包括奢侈品在内的部分中高档商品的关税。恰在同一天推出内地首只奢侈品基金的富国基金管理有限公司认为，此举将极大地提高中国民众的消费热情，而在“买走世

界”的同时，对奢侈品企业的投资有望帮助他们“赚走世界”。

富国基金首席海外投资分析师李军表示，经历了2009年的探底之后，全球奢侈品消费市场2010年开始恢复增长。但总体来看，顶级消费品股票的估值并不算高，例如保时捷和宝马汽车过去12个月的市盈率分别为9倍和9.9倍，路

易威登和瑞表集团过去12个月的市盈率也都在18倍到19倍。

据了解，作为内地市场首只侧重于世界级顶级消费品投资的基金产品，富国全球顶级消费品股票型基金将投资于全球顶级消费品公司的股票，包括顶级消费品制造商及顶级消费服务提供商，其业绩比较基准为道琼斯奢侈品指数。

大成景阳基金：五星基金突然坠落

□据 金融界

大成景阳由于过去两年的优异表现，被银河、海通等评级为五星基金，而参考其近两年来业绩排名可以看出，其总体排名还是处于股票型基金的第一梯队的。然而，就

是这样一个五星级基金，也没能逃过今年以来A股下跌所带来的损失，迅速滑落至股基排名的后部，排在第242位。

2010年，大成景阳排在股基第13位，依赖的是其在个股选择方面的独到眼光，这一特点在今

年仍表现鲜明，其一季度重仓股中有5只涨幅在两位数以上。然而，突发食品安全问题的双汇发展给其造成了不小损失。同时，近期深陷举报门的伊利股份也位列其前十大重仓股之中，今年该基金运气不佳。

央行5个月来首次停发央票

□据 中国新闻网

中国人民银行(央行)22日晚发布公告称，23日将暂停央票发行。这是央行近5个月来首次暂停央票发行，足见目前资金流动性紧张。

所谓发行央票，简单地说就是央行通过向商业银行发行票据回笼资金。央行一般每周二发行2年期央票，周四发行3月期央票。

由于央行在6月14日意外宣布年内第六次上调存款准备金率，从6月15日起，市场资金骤然从紧。以反映银行间流动性情况的SHIBOR利率为例，已经连涨4天。至22日，7天期SHIBOR

利率已经涨至8.8350(较前一交易日再涨33.25个基点)，创出年内最高值。今年1月30日是7天期SHIBOR利率的年内次高值，为8.5117。

由于资金紧张，央行从上周四开始的央票发行就一直处于“地量水平”，上周四和本周二，均是发行了10亿元央票，且没有进行正回购。但即便如此，债券交易员们还是抱怨：缺钱，根本没有人愿意要央票。

国泰君安首席经济学家李迅雷表示：“暂停央票发行有两点信息，第一是流动性紧张，金融机构本身缺钱；第二是结合周二央票利率上浮近10个基点，此次暂停进一步释放了加息信号。”

今日资讯

停牌

(600985) 雷鸣科化, (600079) 人福医药, (600373) 中文传媒, (601989) 中国重工, (000547) 闽福发A, (000155) 川化股份, (600582) 天地科技, (300151) 昌红科技, (600667) 太极实业, (600085) 同仁堂, (000586) ST江源, (600369) 西南证券, (000797) 中国武夷, (000709) 河北钢铁, (002576) 通达动力, (002015) 霞客环保, (600807) 天业股份, (600247) 成城股份, (002202) 金凤科技, (600432) 吉恩镍业,

(600308) 华泰股份, (002021) 中捷股份。

证券简称变更

600769 *ST祥龙: 证券简称由“*ST祥龙”变更为“ST祥龙”, (600609) *ST金杯: 证券简称由“*ST金杯”变更为“ST金杯”, (600355) *ST精伦: 证券简称由“*ST精伦”变更为“ST精伦”。

新股网上路演

(300238) 冠昊生物, (300239) 东宝生物, (300240) 飞力达。

昨日股市

沪市涨幅前5名

| 股票名称 | 最新价(元) | 涨幅(%) |
|------|--------|-------|
| 岷江水电 | 7.87 | 10.07 |
| 华鼎锦纶 | 13.73 | 10.02 |
| 大智慧 | 15.6 | 10.01 |
| 祁连山 | 18.63 | 9.98 |
| 四方股份 | 18.3 | 9.98 |

深市涨幅前5名

| 股票名称 | 最新价(元) | 涨幅(%) |
|------|--------|-------|
| 禾盛新材 | 20.87 | 10.02 |
| 银河电子 | 17.02 | 10.02 |
| 开尔新材 | 16.8 | 10.02 |
| 罗普斯金 | 12.41 | 10.02 |
| 九鼎新材 | 9.77 | 10.02 |

券商机构推荐10只潜力股

□据 腾讯网

针对昨日市场走势，我们对10家实力机构的荐股进行了汇总，供广大投资者参考。

一汽轿车 目标价为25元，给予“买入”评级。

(国泰君安) 富安娜 铸造价值，立足长远，“强烈推荐”评级。(招商证券) 雏鹰农牧 实现超越平均水平产出，“推荐”评级。

(民族证券) 碧水源 目前估值稍有偏高，“谨慎推荐”评级。(长江证券)

新疆众和 盈利能力不断提升，“强烈推荐”评级。

(民生证券) 云铝股份 有望发展水电经

营模式，“买入”评级。(方正证券) 江西水泥 后期公司展开内部整合，“增持”评级。

(湘财证券) 中国联通 合理价值应为7元，“强烈推荐”评级。

(中投证券) 苏宁电器 公布未来10年战略规划，“买入”评级。(高华证券)

珠海港 BP分红如期而至，“推荐”评级。(平安证券)

国际比安 实践又安全

万安担保

每周六下午3点在讲解会

电话: 63636388 1823888888